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Commissione di albo Logopedisti


[bookmark: _Hlk78296704]Roma, 29/07/2021

Oggetto: Selezione di n. 20 logopedisti per la costituzione di un elenco di logopedisti esperti per eventuale nomina al ruolo di Rappresentante dell'Ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia nelle commissioni per la prova finale abilitante dei Corsi di laurea in Logopedia  

Ai sensi della legge n.3 dell'11 gennaio 2018 e dei successivi decreti attuativi, l'Ordine dei TSRM-PSTRP di Roma e provincia designa due membri e due sostituti nella commissione per la prova finale abilitante all'esercizio della professione di logopedista.

Al fine di individuare i suindicati rappresentanti presso le Università che sono sul territorio di Roma e provincia, la Commissione d'Albo dei Logopedisti dell'ordine dei TSRM-PSTRP di Roma propone la seguente modalità:

AVVISO PUBBLICO
Al fine di individuare 20 esperti logopedisti per eventuale nomina per il ruolo di rappresentante dell'ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia nelle commissioni per la prova finale abilitante dei Corsi di laurea in Logopedia.
Al presente avviso gli interessati potranno partecipare presentando a mezzo PEC la domanda di cui in allegato si fornisce il fac-simile .

REQUISITI GENERALI E SPECIFICI DI AMMISSIONE 
Possono partecipare alla presente selezione, tutti gli iscritti all'ordine TSRM-PSTRP CDA logopedista di Roma e provincia che sono in possesso dei seguenti requisiti:
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1. Cittadinanza italiana, fatte salve le equiparazioni stabilite dalla legge.
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2. godimento dei diritti politici. Non possono accedere coloro che siano stati esclusi dall'elettorato attivo nonché coloro che siano stati dispensati o destituiti dall'impiego presso pubbliche amministrazioni o interdetti da pubblici uffici in base a sentenza passata in giudicato;
3. possesso del Diploma di Laurea Magistrale in Scienze delle Professioni Sanitarie Riabilitative;
4. iscrizione all'albo professionale dei logopedisti;
5. essere in regola con il pagamento delle tasse di iscrizione all'ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia;
6. non essere stato destinatario di sanzioni disciplinari irrogate dall' ordine TSRM-PSTRP nel biennio precedente e non avere procedimenti disciplinari in corso;
7. avere almeno 10 anni di servizio presso la Pubblica Amministrazione o presso Aziende private o avere esercitato attività in regime libero professionale.

I requisiti devono essere posseduti alla data di scadenza del presente bando e la mancanza di essi o la omessa indicazione di questi determina l'esclusione alla partecipazione del bando.

MODALITA' E TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
La domanda di partecipazione al presente avviso, di cui si fornisce un fac-simile, in allegato, deve essere inviata via PEC all'indirizzo dell'ordine roma@pec.tsrm.org 
 dal giorno 04/08/2021 ed entro e non oltre le ore 24:00 del giorno 10/09/2021
I partecipanti dovranno riportare nell'oggetto della mail la seguente dicitura:
"Avviso per la costituzione di un elenco di logopedisti esperti per eventuale nomina al ruolo di Rappresentante dell'ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia nelle commissioni per la prova finale abilitante dei Corsi di laurea in Logopedia"
Alla domanda i candidati dovranno allegare: 
1. curriculum formativo e professionale, datato e firmato, redatto nella forma della dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (ai sensi dell'art.47 del DPRn.445/00);
2. copia di un documento di identità valido 
La domanda e gli allegati dovranno essere inviati come unico file, in formato PDF tramite messaggio in posta elettronica certificata. 

PROCEDURE E CRITERI DI VALUTAZIONE

Le domande di partecipazione saranno valutate dai membri della Commissione d'albo dei logopedisti. Nella commissione dovranno essere nominati: un presidente, un vice presidente e un segretario.
Il presidente (o in sua assenza il vice presidente), una volta riunita la commissione, in accordo con tutti i membri, accertata la sussistenza dei requisiti generali, valuta il curriculum formativo e professionale, a suo insindacabile giudizio, secondo la griglia di valutazione sottoindicata.
L'elenco degli idonei, verrà pubblicato sul sito dell'Ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia all'interno della pagina web della CdA Logopedisti.
Tutti coloro che risulteranno idonei a rappresentare l'Ordine al fine di essere effettivamente designati nelle Commissioni per la prova finale dei Corsi di laurea in Logopedia, riceveranno comunicazione a mezzo PEC dalla propria Commissione d'Albo. 
In caso di mancata definizione di un elenco di esperti per motivi non riconducibili ad azioni o omissioni della Commissione d'Albo, la commissione d'Albo dei logopedisti, potrà nominare direttamente i propri rappresentanti tra tutti gli iscritti all'Albo di Roma e provincia.
L'elenco degli esperti sarà valido tre anni dalla sua pubblicazione al termine del quale si procederà a nuova pubblicazione ed eventuale aggiornamento.

AMMISSIONE/ESCLUSIONE 
L'ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia può disporre in ogni momento, con provvedimento motivato, l'esclusione dalla selezione per difetto dei requisiti prescritti dal suddetto avviso.
L’inserimento nell’elenco degli esperti per il ruolo di commissario per le sedute di laurea per la professione di Logopedista non comporta automaticamente e necessariamente il conferimento di incarichi di collaborazione.
La mancata chiamata da parte dell’ordine a partecipare in qualità di commissario per le prove abilitanti l’esercizio della Professione non potrà comportare titolo, per gli idonei al risarcimento e/o ristoro di alcun danno. L’elenco degli esperti sarà valido fino all'espletamento del prossimo bando.  
Non potranno essere convocati per le varie Commissioni coloro che fino alla scadenza del suddetto elenco, ricopriranno l’incarico di Direttore Didattico (Coordinatore didattico) delle attività professionalizzanti per il Corso di laurea in logopedia

DISPOSIZIONI FINALI
L’Ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia si riserva piena facoltà di prorogare o riaprire i termini, revocare, sospendere e modificare o annullare il presente avviso, ove ricorrano motivi di pubblico interesse o di opportunità, escludendo per i candidati qualsiasi pretesa o diritto nonché di sospendere o revocare il procedimento di assunzione anche dopo l’espletamento e l’approvazione della graduatoria qualora ne ravvisasse la necessità per ragioni di pubblico interesse.
L’Ordine TSRM-PSTRP di Roma e provincia, in conformità ai principi e alle norme sulla protezione dei dati personali (regolamento UE n679 del 2016 e del decreto legislativo n.196 del 2003 tratterà i dati personal dei candidati esclusivamente per le finalità di cui al presente avviso di selezione in oggetto, con le modalità preiste dalla stessa normativa, garantendone la protezione e sicurezza.
[bookmark: _GoBack]La presentazione della domanda comporta l’accettazione incondizionata delle norme contenute nel presente bando.
Per informazioni e chiarimenti gli aspiranti candidati potranno rivolgersi alla Commissione di Albo all’indirizzo cda.l@tsrmpstroma.it

IL Presidente della Cda Logopedisti di Roma e provincia                                                  
Dott.ssa Anna Giulia De Cagno
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